

谍战剧《无间》热播 导演盛赞老戏骨王志文

新快报讯 记者梁燕芬报道 谍战剧《无间》目前正在江苏卫视热播。近日,导演奇道接受媒体采访,分享这部剧的创作历程,“从前期历经7年打磨剧本,到后期的拍摄制作,可以说我们这部戏不是走过来的,是爬着过来的。”

在执导电视剧《无间》之前,奇道曾出演《可可西里》《关中匪事》《纵有疾风起》等热播影视剧,凭借扎实的演技收获了不俗的业内口碑。机缘巧合下,奇道成为了《无间》的导演,也拥有了一次与做演员完全不同的职业体验。在奇道看来,导演的职责是整部戏,要对剧组所有人负责,而演员只需要对角色负责。奇道表示,长期以来,谍战剧的创作之难在业界早已达成了共识。剧本难,悬疑推理故事对逻辑要求高——既要描述人物成长脉络主线,又要勾勒出时代洪流下人性的真实抉择;拍摄难,近代谍战历史背景纷繁复杂,年代元素需要细节把控,否则会在历史背景、叙事逻辑等方面出

现各种问题。《无间》的拍摄也不例外,从筹备到拍摄,七年以来,每走一步都很难。

问及《无间》最大的看点是什么?奇道毫不犹豫地说,“当然是演员。”该剧汇集了靳东、王丽坤、张志坚、啜妮、王志文、王梓权、石文中、曹磊、戚跡、李媛、海一天、谭凯、张晞临等老中青三代实力派演员。

奇道非常佩服老戏骨王志文。他透露,剧中王志文饰演的牧溪鹤是个寸头发型,在前期沟通过程中,王志文没有任何犹豫,就把自己的头发剃掉了。“王志文老师现在的造型说实话给我冲击特别大,我没想到他对人物、对创作真的可以全力以赴到这种程度。”值得一提的是,虽然奇道笑称自己“放下”了演员的工作,但在《无间》中他饰演了特密组负责人沈啸,与靳东饰演的陆风互为对手、互相试探,“沈啸这个人物就在我心里,我提前一两年就做了表演这块的功课,所以准备还算充分。”



电影《望道》热映

文咏珊:女性要有独立的思想 要坚持自己的梦想

电影《望道》目前正在热映中,主演之一的文咏珊接受采访时表示,影片中这帮一百年前的新青年,给社会和国家带来一个翻天覆地的改变,也给当下的年轻人带来启示:“一定要精益求精,努力地去奋斗,才能有一个更好的未来,贡献社会。”

■新快报记者 梁燕芬



“从少女到中年、老年,挑战非常大”

电影《望道》由侯咏导演,刘烨、胡军、文咏珊、王铮领衔主演,讲述百年前的热血青年以身涉险,寻找时代出路,面对各种危险毫不退缩,坚守信念的故事。

片中,文咏珊饰演陈望道的妻子蔡慕晖,收到这个剧本的时候,文咏珊便做了一些背景的了解,包括这个角色的生活、背景故事,“我觉得在那个年代,她还是挺不容易的。”文咏珊表示,这部电影有很多具有挑战性的地方,除了需要表演舞台剧,还有蔡慕晖这个人物角色跨度也非常大,“从少女到中年、老年,我觉得要尝试的东西真的太多了。每一个不同的年龄阶段里都会有不同的状态,我要去摸索一下怎么样去表演不同的状态,对我来说,这是特别有挑战性的地方。”

在文咏珊的心里,蔡慕晖身上有坚

定的信念感,做事果断,非常吸引自己,她透露,影片中“剪发”那场戏特别展现了蔡慕晖的性格,“在这场戏里,我说了一句对白,‘我的人生,我自己做主。’这一句对白非常有爆发力,很有力量。”

文咏珊说,那个时代的杰出女性用自己不同的方式为国家、为人民而奋斗,她们在事业、感情或者人格上都值得称道,也给当下的女性带来不少启示,“我觉得作为一个女性,要有自己独立的思想,要坚持自己的梦想,不要那么轻易受环境、受别人影响,不要轻易放弃,要拥有自己的一个天地,并为自己的目标去奋斗。”

“与刘烨一起演戏很有安全感”

电影里面蔡慕晖和陈望道的情感戏非常多,文咏珊坦言,这两个人的爱情非常打动人,“蔡慕晖是一个非常乐

观、开朗、外向、爱聊天的人。她跟陈望道先生两个人相处的时候也特别好玩,两个人都挺有意思的。她像陈望道先生旁边的一个小太阳,满满的正能量。”一开始,两人之间的感情是蔡慕晖单向的,“她第一次在补课的时候就看到他,就远远看着他。”文咏珊直言,在感情方面,蔡慕晖非常勇敢,“她喜欢就会去做,她就是这样一个人。我觉得她对陈望道先生的那份真挚的爱情很打动人心。”

谈及搭档刘烨,文咏珊表示,虽然两人是首次合作,不过非常愉快。剧中两个人的情感戏比较多,所以片场互动也较频繁,“他是我非常喜欢的一个前辈,他在现场是非常有爆发力、非常有气场。他也给我很多现场演戏的小提议,这些都会启发到我很多,跟他一起演戏很有安全感。”

大型原创交响歌汇 《劳动创造未来》将上演

王传亮、洪振翔领衔演唱

新快报讯 记者徐绍娜报道 大型工人情景原创交响歌汇《劳动创造未来》将于4月12日在广州大剧院唱响。作品由广州市总工会、中共广州市黄埔区委宣传部指导,广州市黄埔区、广州开发区总工会与广州大剧院联合主办,由男高音歌唱家王传亮和男中音歌唱家洪振翔演唱。

《劳动创造未来》由国内知名音乐人创作,将展现新时代黄埔区、广州开发区产业工人队伍的精神风貌,弘扬敢为人先精神和新黄埔铁军精神,引领鼓舞产业工人大军再立新功、再创辉煌。

据介绍,《劳动创造未来》运用音乐、文学、戏剧、舞蹈等艺术手段,融入交响音乐、领唱、合唱、齐唱、组唱等多种表演形式,描绘工人阶级的工作、生产场景以及所思所想,激发爱岗敬业、奋发有为的昂扬力量。交响歌汇既有昂扬宏大的章节,也有具有烟火气的篇幅。既有历史的镜头,也有当下生活的写照。整部作品共有12首风格迥异的歌曲,全部取自黄埔在时代大潮中不同角度的素材。作品由著名指挥家廖原担任指挥及艺术总监,世界华人合唱艺术联合会副主席刘建全担任导演、作词,星海音乐学院民族声乐系、作曲系主任严冬以及青年作曲家陈思昂担任作曲,男高音歌唱家王传亮和男中音歌唱家洪振翔演唱。广西交响乐团、金雁之声混声合唱团、华南师范大学合唱团和广州玉岩中学舞蹈队加盟演绎。



奇幻仙侠大剧《长月烬明》定档4月6日 罗云熙白鹿上演仙侠奇恋

新快报讯 记者徐绍娜报道 由罗云熙、白鹿、陈都灵领衔主演,邓为、孙珍妮、于波、耿业庭主演的奇幻仙侠大剧《长月烬明》正式定档,将于4月6日在优酷开播。4月3日,《长月烬明》发布首支预告、服装特辑及多款精美海报,极致的东方美学、瑰丽磅礴的画面令人震撼,引发众多观众和粉丝关注。

《长月烬明》改编自藤萝为枝的小说《黑月光拿稳BE剧本》,讲述天生邪骨的魔胎澹台烬(罗云熙饰)与正道曙光黎苏苏(白鹿饰)在时光逆流中渐生情愫。黎苏苏以身证道,改变了澹台烬和世界的命运;二人破镜重圆之际,回归本善的澹台烬却因魔胎之躯难逃非议和觊觎,相

爱的两人面临身份的悬殊和残酷命运。而这次,澹台烬以身设局,逆转了上古魔神留下的命运诅咒,牺牲自己,与黎苏苏一同阻止了灭世危机的故事。剧中以人物的积极成长和拼搏故事,传达温暖的人文情怀和向上向善的精神力量。

《长月烬明》将近3分钟的预告片中,展现了剧中的人物关系和角色设定,颜值服化、特效呈现颇有惊喜。剧情从“宿命因果”到“爱与牺牲”,将男女主角之间的生与死、神与魔以及和宿命的抗争铺陈开来,高潮迭起。

据了解,该剧汇集了行业内顶尖的幕后团队,强大的艺术创作阵容为该剧打造了精良的品质。

